
授業錬磨の日（授業公開）アンケート集計結果

１ 来校者

教職員１１名，保護者６名，実習施設職員１９名

２ 感 想

⑴ 生徒に関すること

・一生懸命学習している様子だった。

・ちょっと疲れ気味の生徒もいたが，落ち着いて楽しげに学習していた。

・楽しそうに授業に取り組んでいた。

・教員の質問にも積極的に答えていて，明るい生徒が多く在籍していた。

・とても落ち着いて学習していてよかったと思う。大部分の生徒は集中していてよか

った。一部姿勢の悪い生徒がいたのが，残念だった。

・予想以上に，真剣な学習態度だった。

・普通科と福祉教養科に差を感じた。

・寝ている生徒がいて残念。まじめにがんばっている人もいて応援したくなった。

⑵ 教職員に関すること

・フラッシュカードや机間指導の多さ等で大変工夫された授業を行っている様子で，

とても勉強になりました。

・声がよくとおっていた。生徒とよき関係にあるように見受けられた。

・丁寧に授業を行っており，よかったと思う。

・板書もわかりやすく，発声がよく聞き取りやすかった。

・はじめに教科書を使わないので「あれ」と思ったが，教科書がなくても十分わかる

授業，要点をおさえた授業。もう一度高校生に戻りたいと思った。

⑶ その他

・校内の掲示物がたくさんあり（生徒の作品が多い），とても明るい学校なのだなと思

った。

・事前に時程表をいただけると助かる（休み時間に，次に参観するクラスを決めるこ

とができるから。）

・楽しい行事なのに保護者の方の参観が少ないのが残念。一年に一回なのだから，ぜ

ひ足を運びやすい行事になるように検討してほしい。

・普通科の生徒の意識を高めること。あらためて難しいと思った。


